
Склад

Lactobacillus plantarum CETC7484, Lactobacillus plantarum CETC7485, Pediococcus
acidilactici CETC748 - не менше 3х10⁹ КУО. Наповнювач: мальтодекстрин,
стабілізатор (гідроксипропілметилцелюлоза), емульгатор (магнію стеарат),
барвник (титану діоксид), емульгатор (кремнію діоксид).

Опис

Властивості Пробіолог СРК

Пробіотики – це живі мікроорганізми, які, згідно з визначенням Всесвітньої
гастроентерологічної

Організації(1), прийому у необхідних кількостях благотворно впливають на
здоров'я людини.

Пробіолог СРК - біологічно активна добавка, запатентована компанією AB-
BIOTICS S.A. і що складається з комбінації 3 штамів молочнокислих бактерій:
Lactobacillus plantarum (CECT 7484 та 7485) та Pediococcus acidilactici (CECT
7483). Одна капсула містить щонайменше 3,0 млрд. живих мікроорганізмів.
Штами бактерій у складі ПробіоЛог СРК мають кислотостійкі властивості,
завдяки яким вони зберігають свою життєздатність при проходженні через кисле
середовище шлунка.

Велика кількість видів молочнокислих бактерій має тривалий досвід
безперечного безпечного застосування. Європейське відомство з безпеки
харчових продуктів розробило систему, що надає статус «кваліфікованої
презумпції безпеки» (QPS) таксономічним одиницям із підтвердженим тривалим
досвідом безперечного безпечного застосування. Штами CECT 7483, CECT 7484
та CECT 7485 належать до бактеріальних видів, які мають статус QPS.

Синдром Роздратованого Кишечника (СРК) – це стан, що характеризується
дискомфортом та болем у ділянці живота, здуттям живота, зміною моторики та
транзиту кишечника, коли симптоми неможливо пояснити структурними
відхиленнями.

Всесвітня гастроентерологічна організація (1) рекомендує при синдромі
розраженого кишечника приймати комбінацію штамів бактерій Пробіологу СРК у
дозі не менше 3 млрд. КУО/капсула один раз на день.

Дані штами здатні ферментувати волокна, що зазвичай входять до раціону
харчування, для отримання великої кількості коротколанцюгових жирних кислот,



особливо масляної кислоти. Масляна кислота модулює моторику кишечника та
зменшує вісцеральний біль. Вхідні до складу ПробіоЛог СРК штами бактерій
також здатні знижувати запалення слизової оболонки кишечника, зменшувати
діарею і покращувати якість життя при регулярному прийомі протягом не менше
3-х тижнів.

Показання

Як біологічно активна добавка до їжі - джерела пробіотичних мікроорганізмів
лактобактерій) і молочнокислих мікроорганізмів (Pediococcus acidilactici) для:

Нормалізація роботи кишечника у людей з функціональними розладами
кишечника, у тому числі синдром роздратованого кишечника.
Зниження запалення слизової оболонки кишечника.
Поліпшення якості життя при болю у животі функціонального характеру.

Протипоказання

Індивідуальна нестерпність компонентів.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Пробіолог СРК рекомендований для застосування дорослим та дітям старше 14
років: приймати по одній капсулі на день під час їжі (можна розкрити капсулу та
висипати вміст у негарячу їжу).

Тривалість прийому – не менше 3 тижнів, оптимально – 6 тижнів.

За потреби прийом можна повторити.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати у сухому, захищеному від прямих сонячних променів та недоступному
для дітей місці, при температурі не вище +25 °С.


